

2015年10月13日

中電推綠優校園認證 小學生節能減碳減廚餘 多方位實踐環保

中華電力有限公司（中華電力）正式推行 2015/16 學年綠優校園認證計劃，為保良局 11 間小學逾 8,000 名學生提供多方位的學習平台及環保生活體驗，鼓勵小學生從日常生活中實踐環保。完成計劃的學校可獲頒發「綠優校園」認證。

中華電力總裁潘偉賢先生、立法會議員（資訊科技界）莫乃光太平紳士、保良局主席兼屬校總校監朱李月華博士、香港地球之友主席黃譚智媛醫生，以及綠色力量行政總幹事文志森博士主持計劃啟動儀式。現場更向同學派發家居節能小貼士，鼓勵大家從家居智慧用電方面做起。

潘偉賢先生在啟動禮上表示：「中電一直致力推動環保教育工作，去年推出的先導計劃獲得學界的正面反應，並給予寶貴意見以優化今個學年的計劃內容，透過多元化的活動、參觀、工作坊及網上平台，鼓勵學生汲取環保知識，活學活用，甚至感染家人及社區一同實踐綠色生活。」

計劃為學校提供校本節能、評估清單以及輔助教材，亦向部分學校提供能源審核，提升學校的節能表現。每名學生均獲派發環保實踐手冊，在日常生活中逐一落實綠色任務。為了讓學生從活動中學習，中電更安排一系列的活動及參觀中電設施，包括到訪電力世界、核能資源中心及綠適天地，還有綠適生活家居講座，加深學生對節能減碳的認識。

參與學生亦可透過有趣的「綠戰士」環保教育網站學習環保知識，將知識融入日常生活當中，從衣、食、住、行、玩、學習各方面以行動保護環境。

計劃為期一個學年，符合認證準則的學校將獲頒「綠優校園」認證，以表揚校方及師生積極實踐環保的努力。

朱李月華博士表示：「保良局一直致力參與推動環保教育的工作。透過計劃內的不同活動，我希望同學能夠將所學的環保知識，從學校帶回自己的家庭及社區，分享並積極推廣珍惜地球的訊息。」

今次活動同時得到環保團體的支持，其中香港地球之友協助編制新增設的校園廚餘精算師培訓計劃，讓參與學生探討廚餘問題，鼓勵他們提出具創意而可行的改善方案；綠色力量則提供到校環保講座，向同學講解氣候變化及低碳生活、香港樹木及蝴蝶保育等議題，從而令同學了解及珍惜大自然。

於 2014/15 學年，中電已率先推行綠優校園認證先導計劃，鼓勵小學生從小學習和實踐環保，11 間參與的東華三院小學均獲頒發「綠優校園」認證，加上「綠戰士」環保教育網站及獎勵計劃，兩項目共吸引了過萬名小學生參與其中。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁潘偉賢先生期望，同學們學習環保知識，並將環保行為融入日常生活當中，從衣、食、住、行、玩、學習各方面體現出來，以行動保護環境。

圖二



中華電力總裁潘偉賢先生（中）、立法會議員（資訊科技界）莫乃光太平紳士（左二）、保良局主席兼屬校總校監朱李月華博士（右二）、香港地球之友主席黃譚智媛醫生（左一）及綠色力量行政總幹事文志森博士（右一）共同主持啟動儀式，鼓勵學生積極參與環保教育項目，承諾與家人一同實踐綠色生活。

圖三



中華電力總裁潘偉賢先生（左）及保良局主席兼屬校總校監朱李月華博士（右）。

圖四



中電於 2015/16 學年正式推行綠優校園認證計劃，為保良局轄下 11 間小學的學生提供多方位的環保學習體驗。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

署理公共事務經理

孔思慧小姐

電話：(852) 2678 8462

傳真：(852) 2678 8090

電郵：brenda.hung@clp.com.hk